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COMUNE DI PALERMO
IV CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta del 13/04/2017

L'anno duemiladiciassette, il giorno tredici del mese di aprile, in Palermo, nella Sala Consiliare
della sede Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana N.O. no 95, si è riunito il Consiglio
Circoscrizionale, convocato dal Presidente, con awiso prot. n. 243230 del 23103/2017 ai sensi

delle vigenti norme di legge statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli
argomenti iscritti all' O.d. G.

Alle ore 09:28 il Presidente Silvio Moncada assume la direzione dei lavori d'Aula e

invita il Segretario, Esperto Amm.vo Rita Concetta Cilio a eseguire I'appello, al termine del
quale sono assenti il Vice Pres. Ruggiero e i Conss. Abbate, Abbonato, Fanciuso, Mancuso e

Potenza, per cui, vigendo il numero legale, dichiara aperta la seduta nominando scrutatori i Conss.
Buccola, Ciprì e Reina.
Il Presidente da inizio ai lavori.
Alle ore 09:30 il Cons. Lepre comunica che deve lasciare l'Aula per motivi istituzionali.
Il Presidente - chiede al Cons. Di Vincenti notizie sul nuovo Regolamento del Consiglio
Comunale.
Il Cons. Di Vincenti - risponde che darà notizie nella seduta del 19 Aprile c.m.
Il Cons. Buccola - informa che è stato contattato da alcuni cittadini di Via Montegrappa i quali
lamentano la poca illuminazione sull'asse stradale, in quanto i pali dell'illuminazione pubblica non
sono tutti funzionanti, e pertanto invita il Presidente ad inviare una nota all'A.M.G.
Alle ore 09:40 entrano in Aula i Conss. Abbonato e Potenza.
Alle ore 09:45 entra in Aula il Cons. Fanciuso.
Il Presidente - pone in discussione il punto B del secondo O.d.G. integrativo, prot. n.597476 del
1110412017, mozione avente per oggetto: "Riqualificazione e fruibilità dello spazio in
abbandono di proprietà comunale che si trova tra le Vie Saitta Longhi-Paruta e Paruta civ.
61", a firma del Cons. Ciprì.
Il Cons. Ciprì - espone la mozione ed invita i Consiglieri a votare favorevolmente.
Alle ore 09:48 i Conss. Buscemi e Buccola lasciano I'Aula Consiliare, contemporaneamente ne

entra il Cons. Abbate.
Alle ore 09:50 entra il V.P. Ruggiero.
Il Cons. Abbonato - interviene sulla mozione, esprimendosi favorevolmente e condivide la
possibilità di installare in quest'area dei giochi per bambini e propone, contestualmente, di adibire
una parte ad orto condiviso, come è già awenuto in altre zone abbandonate della nostra città.
Il Cons. Fanciuso - interviene ringraziando il Cons. Ciprì per la presentazione della mozione,

esprimendosi favorevolmente all'approvazione e auspicando che i lavori richiesti nella stessa

vengano effettuati in tempi brevi.
Il Cons. Potenza - è concorde su quanto espresso dai colleghi, esprimendosi favorevolmente,

poiché in quella zonavi sono pochi spazi ricreativi.
Alle ore 10:02 escono i Conss. Abbate, Fazio, Schiera e Tuzzolino.
Il Presidente - alle ore 10.06, dopo avere sostituito il Cons. Ciprì, perché firmatario della
mozione, con il Cons. Fanciuso ed il Cons. Buccola con il Cons. Abbonato, sottopone a

votazione, per appello nominale, la citata mozione, la quale ottiene il seguente esito:

Presenti 08
Assenti 08 (Abbate, Buccola, Buscemi, Fazio, Lepre, Mancuso, Schiera e Tuzzolino)
Favorevoli 08
Astenuti 00



Contrari 00
Il Presidente - alle ore 10:07, constatata lamancanza del numero legale rinvia la seduta di un'ora.
Alle ore llz07 il Segretario, dietro invito del Presidente f.f. Ruggiero, dà lettura del II' appello,
al termine del quale risulta presente soltanto il Presidente f.f.
Il Presidente f.f. - constatata la mancanza del numero legale rinvia la seduta al giorno successivo
(14 c.m.) con il medesimo O.d.G. senza alcun ulteriore ar,.viso di convocazione.

Il Segretàrio
Esperto Amministrativo
(Rita Conc"g$gCilio)
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